

|Депутат в своем округе|

Жители микрорайона Парковый (избирательный округ №4) давно перестали удивляться, встретив молодого, обаятельного и удивительно скромного депутата Виктора Щукина в своем дворе или подъезде. В будни и праздники он находит время, чтобы встретиться со своими избирателями. Наша беседа с Виктором Щукиным о насущных проблемах и планах на будущее.

– Виктор Юрьевич, прошел еще один год вашей депутатской деятельности. Изменились ли взгляды на общественную работу?

– Те, кто начинает политическую карьеру ради солидного кабинета с удобным креслом, сильно разочаруются. Депутат – прежде всего служащий, основной задачей которого является решение текущих вопросов, возникающих у жителей, решений каждого-дневных проблем. Это тяжелая, рутинная работа, требующая предельного внимания и ответственности.

– Конечно, ведь необходимо правильно оценить обстановку, выяснить, что происходит на твоем избирательном участке...

– Совершенно верно. Надо сначала вникнуть в ситуацию, выслушать позиции всех сторон и только потом действовать. Зачастую бывает так, что люди, живущие в одном подъезде, хотят от депутата диаметрально противоположных вещей. Вот конкретный пример: жительница дома по улице Пантелеева обратилась ко мне с просьбой установить лавочку на спортивной площадке во дворе. Мы это оперативно сделали. Следом поступает просьба от других жильцов этого же дома: немедленно убрать сооружение, дабы не превращать площадку в место сбора подозрительных и асоциальных элементов. Как тут поступить? Принял соломоново решение: предложил собраться всем жителям и прийти к общему знаменателю. Взаимопонимание – основа для дальнейших действий.

– Как часто встречаетесь с избирателями?

– Почти каждый день. Номер моего мобильного телефона знают многие избиратели округа. А вот официальных приемных дней у меня два в месяц. Принимаю на Революционном проспекте в детской библиотеке №1 и в офисе на улице Рабочей, 36. Приходят человек по 10–15. Вопросы разные, но, как раньше, львиную долю занимают проблемы ЖКХ и благоустройства. Стремимся откликаться на максимальное количество запросов и помогать. Конечно, депутат не имеет возможности по одному звонку решить сразу тот или иной вопрос, но он имеет возможность коммуницировать с администрацией города и оптимизировать решение проблемы.



⊕ На торжественном митинге 1 сентября



⊕ День защиты детей.
Городская детская больница



– Виктор Юрьевич, а что уже удалось сделать?

– Сейчас активно внедряется губернаторская программа по капитальному ремонту подъездов. Я это дело контролирую с особой тщательностью. Вместе с жителями, чьи подъезды попали в программу, встречаемся с подрядчиками, определяем необходимый фронт работ. Иногда приходится торопить представителей соответствующих структур, чтобы они выполняли свои обязательства качественно и в срок. Так, например, дом 40 по улице Дзержинского был включен в программу капремонта еще в 2015 году. В 2016-м мы вместе с депутатом Любовью Ушановой вели переписку с министерством коммунального хозяйства Подмосковья. В результате фасад дома отремонтировали. Жители остались довольны. В этом году сдается парковка для автотранспорта по улице Ульяновых, недавно были установлены детские площадки по улицам Рабочей, д. 38, Вокзальной, д. 2, Советской, 35/33. Но среди всех обращений

есть такие, выполнить которые – дело чести каждого. Недавно к нам обратился инвалид-колясочник Юрий Завьялов с просьбой сделать удобный заезд в городской парк культуры имени Виктора Талалихина, который позволит совершать прогулки на инвалидной коляске. К сожалению, предыдущий вход не был удобен для людей с заболеваниями опорно-двигательной системы. Обращение получило немедленный отклик. В конце августа полуразвалившийся пандус был отремонтирован. Новая конструкция сделала возможным вход для людей с ограниченными возможностями.

– Есть ли взаимопонимание в депутатском корпусе городского округа Подольск?

– Когда перед вами стоят общие задачи и проблемы, то нет другого выхода, как находить совместные пути решения. Криками и руганью делу не поможешь. В Совете депутатов Подольска умные коллеги с активной гражданской позицией, готовые помочь своим землякам, делать их жизнь комфортнее.

– А с исполнительной властью?

– Сложностей никаких. Работа проходит слаженно, а если и есть спорные моменты, то они всегда рассматриваются на комиссиях.

– Виктор Юрьевич, а в какой комиссии работаете вы?

– Тружусь в трех комиссиях: по бюджету, финансам и инвестиционной деятельности, комиссии по перспективному развитию территории, муниципальной собственности и земельным отношениям, а также по экономической, научно-промышленной политике, развитию предпринимательства.

– Какие важные решения можете отметить?

– Прежде всего, это вопросы профильных комиссий. Особое внимание всегда уделяется бюджету города, а также его дальнейшему планированию.

– Кто вам помогает в работе?

– У меня есть замечательные помощники. К ним всегда можно обратиться в случае моего отсутствия. Я уверен в них и знаю, что за решение проблем они ратуют не меньше моего.

– Виктор Юрьевич, вы давний друг редакции, постоянный участник наших благотворительных акций. Что это значит для вас?

– Это зов моего сердца и души.

Многие проекты мы осуществляем совместно с депутатом и главным врачом Подольского родильного дома Александром Скобениковым при поддержке По-

дольского благочиния. Создание молельной комнаты в Подольском

родильном доме, центры психологической помощи кризисным беременным там же и в Климовской больнице №2. С 2017 года я

стал учредителем благотворительного фонда «Ева». Фонд работает с 2015 года. Главной его задачей является поддержка материнства и детства. К нам за помощью приходят молодые мамочки, волею судьбы оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Наши волонтеры всегда помогут и словом, и делом. Если есть необходимость

– накормят, выделят продукты питания, одежду, помогут с временным проживанием. Благотворительные проекты «Мы вместе!» с редакцией газеты «Подольский рабочий» считаю отличной идеей, которая объединила единомышленников и неравнодушных людей в стремлении помочь ближнему. И чем больше будет таких акций и мероприятий, тем лучше. Я уверен – добра много не бывает.

– Ваше профессиональное кредо?

– Я очень рад, что начал свою депутатскую карьеру. Мне нравится помогать людям, решать их насущные проблемы. Важно иметь живой контакт с населением. «В депутатской работе мелочей не бывает!» – так бы я обозначил свое профессиональное кредо.

Беседовала
Наталья ШИРОКАЯ.
Фото: Борис Чубатюк,
архив: Виктор Щукин



⊕ Встреча с избирателями

Важно**АДРЕС И ДАТА ПРИЕМА:**

- г. Подольск, ул. Рабочая, д. 36 (в офисе «Правовое обслуживание») – 2-я среда каждого месяца с 17.00 до 19.00;
- г. Подольск, Революционный проспект, д. 32/34 (в библиотеке №1) – 4-я среда каждого месяца с 17.00 до 19.00.

Тел.: 8-4967-63-64-35, 8-926-347-56-91.